
 

 

 

 

 

 

 

Ata n° 2279 

  

 

Ao décimo quarto dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às 19:00 

(dezenove horas), na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se 

em Sessão ordinária, sob a presidência da vereadora Maria Elena Prando Trevisan, os 

senhores vereadores: Fabiano Miqueloto, Sérgio Antonio Calegari, Juventino José 

Savaris Junior, Modesto da Cas, Damiana Didomenico, Adhemar Alexandre Dondel, 

Gervesson Antonio Cadore e Nelso Antonio Dall Orsoletta. Inicialmente solicita ao Dr. 

Cassiano que faça a leitura da ata da sessão anterior, após a leitura coloca a mesma em 

discussão, e não havendo nada contra em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

Inicialmente na Ordem do Dia há a Indicação nº 013/2022 de autoria do Vereador 

Fabiano Miqueloto, para que ““Para que o Executivo Municipal através da Secretaria de 

Obras e Infraestrutura providencie a revitalização do Guard Rail da ponte de São Roque, 

bem como as sinalizações próximas da mesma. ” A presidente solicita ao secretário que 

faça a leitura da indicação, após a leitura passa a palavra para o autor para que faça a 

defesa da mesma. O Vereador Fabiano inicia cumprimentando a Presidente e demais 

colegas Vereadores, comenta que por passar frequentemente na referida ponte suas 

proteções estão caindo, e para quem não conhece o local, como é em curva se torna 

perigoso, por isso é necessário a revitalização das proteções e sinalização para que seja 

evitado qualquer sinistro. A Presidente coloca a indicação em discussão, onde O Vereador 

Modesto se manifesta em favor da mesma, parabenizando o Vereador Fabiano, qual o 

mesmo também passa pelo local e reconhece a necessidade da revitalização, por isso 

deixa seu reforço pela mesma. Após a mesma é colocada em votação sendo aprovada por 

unanimidade. Não havendo mais nada na Ordem do Dia é passada a palavra livre, iniciada 

pela vereadora Damiana Didomenico, que cumprimenta a Presidente e todos seus colegas 

vereadores, fala sobre a festa que acontecerá nesta Domingo na Paróquia, a partir de 

amanhã os doces serão comercializados, e no dia será churrasco de gado, suíno e frango, 

assim reforça o convite a todos, e solicita a reserva de ingressos antecipadamente. O 

Vereador Modesto da Cas¸ inicia cumprimentando a Presidente e demais colegas 

Vereadores, fala sobre o assunto comentado anteriormente a sessão, sobre o reajuste das 

férias e décimo terceiro dos secretários, reforça que se for somente isso acha justo, porém 

se houver alteração em salário fica complicado pois a população cobra constantemente 

sobre tal assunto. Por fim a Presidente fala sobre a final do campeonato, parabenizando o 

Boca Junior pelas vitórias, e reforça o convite para a festa da Igreja Matriz. A Presidente 

convoca todos para a próxima sessão que será no dia 21/06/2022 as 19:00 horas. Nada 

mais havendo a tratar a Presidente mandou que se lavrasse a presente ata que uma vez 

aprovada vai pelos presentes assinada.  
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